

ZAPISNIK

s 21. sjednice Izvršnog odbora Riječkog sportskog saveza koja se održala u srijedu, 25.9.2019. godine u 14,00 sati u prostorijama Riječkog sportskog saveza, Verdijeva 11/III, Rijeka

Prisutni članovi IO: Dorotea Pešić Bukovac, Ivan Vukić, Velimir Liverić, Lores Agotić, Žarko Despot i Samir Barać

Ostali: Slaviša Bradić, Sandra Borši i Ksenija Trninić

Predsjednica Dorotea Pešić Bukovac pozdravila je sve prisutne, te je stavila Dnevni red na glasanje
Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 20. sjednica Izvršnog odbora Riječkog sportskog saveza
2. Prijedlog hodograma i kriterija za izradu Prijedloga Programa javnih potreba u sportu za 2020. godinu
3. Izvješće o financijskoj situaciji za prvih šest mjeseci
4. Odluka o izboru revizorske kuće za završni račun RSS u 2019
5. Odluka o radnom vremenu u RSS-u
6. Razno

TOČKA 1. Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Izvršnog odbora Riječkog sportskog saveza

Zaključak:

Zapisnik s 20. sjednice Izvršnog odbora Riječkog sportskog saveza jednoglasno je usvojen.

TOČKA 2. Prijedlog hodograma i kriterija za izradu Prijedloga Programa javnih potreba u sportu za 2020. godinu

Stručne službe izvijestile su članove Izvršnog odbora o hodogramu za izradu prijedloga javnih potreba i sve potrebne obrasce. Napomena je da je namjera do kraja godine usvojiti ukupan proračun zajedno s detaljnom raspodjelom te se s tim u vezi mijenja u raspored hodograma za ovu godinu.

Na raspisivanje javnog natječaja, sastavljanje natječajne dokumentacije, ocjenjivanje, ugovaranja i nadzor korištenja utroška sredstava primjenjuje se Uredba o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (NN 26/15.), Pravilnik o kategorizaciji klubova, Pravilnik o kategorizaciji sportova, Pravilnik o nositeljima kvalitete i Pravilnik o nagrađivanju vrhunskih sportaša.

Zaključak: Izvršni odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog hodograma i kriterija za izradu Prijedloga Programa javnih potreba u sportu za 2020. godinu

TOČKA 3. Izvješće o financijskoj situaciji za prvih šest mjeseci

Sandra Borši izvijestila je prisutne o trenutno financijskom stanju.

S danom 25.09.2019. klubovima je sa pozicije „Treninzi i natjecanje“ isplaćeno 79% JP 2019. Za „Nagrađivanje sportaša“ uredno se isplaćuju stipendije i zadnja koja je isplaćena je za mjesec kolovoz. Za „Nositelji kvalitete“ isplata je na 39% kao i „Rashodi sportskih objekata“ koja iznosi 21%, a recipročna je prihodima Grada Rijeke. Sportske aktivnosti osoba s invaliditetom i osoba oštećena sluga postotak realizacije programa je 64%.

TOČKA 4. Odluka o izboru revizorske kuće za završni račun RSS u 2019. godini

Riječki sportski savez obveznik je revizije za 2019. godinu i s tim u vezi dužan je do 30.9. izabrati revizorsku kuću. Dostavljene su 3 ponude od kojih je „Poduzetnička revizija“ financijski najpovoljnija.

Zaključak: Jednoglasno je odabrana ponuda revizorske kuće „poduzetnička revizija“ kao najpovoljnija.

TOČKA 5. Odluka o radnom vremenu u RSS-u

Na prijedlog glavnog tajnika mijenja se radno vrijeme u Riječkom sportskom savezu. Klizno radno vrijeme utvrđuje se u rasponu od 07:30 do 08.30 i od 15:30 do 16:30 sati, dnevni odmor traje 30 minuta, a moguće ga je koristiti od 11,00 do 12,00 sati.

Zaključak: Izvršni odbor jednoglasno je prihvatio prijedlog odluke o novom radnom vremenu u Riječkom sportskom savezu.

TOČKA 6. Razno

Predsjednica je upoznala prisutne o trenutnim prijavljenim projektima u EU fondovima, a koje je RSS radio zajedno u suradnji s Odjelom gradske uprave za sport i tehničku kulturu i Rijeka sportom. Projekti koji su prijavljeni, a neki i odobreni su: RI move, Centar za vodene sportove, Centar za borilačke sportove, Sveučilišni sportski centar, rekreacija za stariju populaciju na Bazenima Kantrida.

Skupština je najavljena za 28. studenog 2019. godine.